
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 9" REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2019.

ATA N". 23/2019

Ao segundo dia do mês de abril de dois mil e dezenove, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Edimar Gomes Filho e
Secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Ananias A. Martins Nt°, André de Lima, Diones C. de Campos, Élio J. Janoni,
Fernando V. Peppes, Gilmar José Lavorato, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio,
Raphael D. Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o vereador: Rafael A. Hannouche, sem
justificativa. No expediente foram lidas as respostas aos requerimentos 031/19 sobre fiscalização
de imóvel e 073/19 sobre cumprimento de horário, rotas e pontos por parte da Viação Procopense,
ambos do vereador Luiz Carlos Amâncio. No Pequeno Expediente usaram da palavra os
vereadores André de Lima, Luiz Carlos Amâncio e Ananias Martins Nt°. No Grande Expediente
usaram da palavra os vereadores Ismar Medeiros da Nóbrega e Luiz Carlos Amâncio. Usou da
Tribuna o cidadão Reginaldo Valim falando sobre o Abrigo Bom Pastor. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: REQUERIMENTOS; Protocolo 094/19 - Diones C. de Campos
que requer placas de orientação a ambulantes no município. Protocolo 108/19 - Todos os
vereadores que requer convite ao diretor-geral do câmpus da UTFPR Cornélio Procópio para
discussão de soluções para andamento da obra do Parque Tecnológico. Protocolo 114/19 - Luiz
C. Amâncio que requer convite ao Secretário Cristiano Leite Ribeiro. Todos aprovados por
unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 107/19 - Raphael D.
Sampaio e Fernando V. Peppes que indica obras de reparo na Rua Asterio Valim Vilela - Jd.
Veneza. Protocolo 109/19 - Sebastião Lucri que indica recape asfáltico na Rua Michel Dib no
Conjunto Universitário. Protocolo 110/19 - Sebastião Lucri que indica recape asfáltico na Rua
Antonio Schiavinato - Jd. Universitário. Protocolo 111/19 - Sebastião Lucri que indica melhoria
na iluminação pública no Jardim Progresso. Protocolo 112/19 - Edimar Gomes Filho que indica
recape asfáltico em toda a extensão da Rua Rio Grande do Norte - Centro. Protocolo 113/19 -
Edimar Gomes Filho que indica recape asfáltico em toda a extensão da Rua Rio Grande do Sul -
Centro. Protocolo 115/19 - Luiz C. Amâncio que indica operação tapa buracos na Rua Benjamin
Constant. Protocolo 116/19 - Luiz C. Amâncio que indica operação tapa buracos na Rua Rio
Grande do Norte. Todas as indicações foram apresentadas e ao Executivo para as devidas providências.
Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e
que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e tai^ém nos moldes regiipentais (artigo 147,
§ 3° do Regimento Interno)
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